

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Martina Lišková

Vedoucí práce: doc. RNDr. Petr Sedlak, Ph.D.

Koreláty jídelního chování českých dětí v předškolním věku

Název práce: \_\_\_\_\_

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Petr Sedlak, Ústav hygieny, 3. LF UK

*vedoucí práce*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b>	4
<p>Jídelní chování je složitý a komplexní fenomén, který se u dítěte formuje od raného věku. Zásadní roli v tomto procesu hraje rodina, později i mateřská škola. Získání správných návyků a nutričních preferencí v předškolním věku je zásadním vkladem pro zdravé stravování v dospělosti. Negativní trendy v jídelním chování spolu s nezdravými stravovacími návyky jsou významným faktorem rozvoje nadváhy a obezity, ale i nízké hmotnosti (např. poruch příjmu potravy) spolu s jejich komorbiditami.</p>	
<b>2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b>	4
<p>Studentka přistupovala k řešení zadané problematiky bakalářské práce aktivně a zodpovědně. Zvládla techniku literární rešerše a práce s odborným textem, naučila se vyhledávat informace v literatuře i v internetových zdrojích. Úspěšně zpracovala a interpretovala výsledky dotazníkového šetření a za odborného vedení zvládla i statistické testování hypotéz.</p>	
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b>	4
<p>Bakalářská práce přináší základní literární přehled o problematice jídelního chování, cílený na předškolní věk dítěte. V praktické části pak studentka vyhodnotila 284 dotazníků, které vyplnili rodiče dětí z mateřských škol v Praze a blízkém okolí. Dotazovány byly zejména cíleny na zmapování základních aspektů jídelního chování dítěte (postoj dítěte k jídlu, snídaně, vybíravost v jídlu, preference sladkostí, konzumace ovoce, zeleniny a mléčných výrobků apod.). Výsledky šetření byly v bakalářské práci zpracovány formou přehledových tabulek procentuálního zastoupení odpovědí na jednotlivé otázky. Vztahy formulované dvěma hypotézami - závislost BMI dítěte a rodičů a závislost jídelního chování dítěte na BMI matky - byly testovány relevantními statistickými metodami.</p>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b>	4

Formální úroveň práce je kvalitní, text je stylisticky správný, bez gramatických i faktických chyb. Tabulky jsou přehledné a správně popsány.

Body  
celkem

16

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

---

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

**Doporučuji práci k obhajobě.**

---

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

6.6.2018

Podpis:

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka